

## COMUNE DI PRATO SESIA

## - Provincia di Novara -

OGGETTO: Intervento di trasformazione di area boscata e sistemazione del terreno a vigneto e noccioleto, Comune di Prato Sesia – Azienda AGRISANFI SOCIETA' AGRICOLA A R.L.; Comunicazione di avvenuto deposito degli elaborati ed avvio del procedimento inerente la fase di verifica della procedura di V.I.A. ai sensi dell'art. 10 comma 2, della L.R. 14 dicembre 1998, n. 40.

In data 01.07.2019 la Sig.ra PAPA Antonina, Legale Rappresentante della azienda agricola AGRISANFI SOCIETA' AGRICOLA A R.L, con sede legale a Torino in Corso Re Umberto n. 1, ha depositato, presso l'Ufficio di deposito progetti del Comune di Prato Sesia in Via E. De Amicis n. 3, ai sensi dell'articolo 10 comma 2 della L.R. 40/1998, copia degli elaborati relativi al progetto di intervento di trasformazione di area boscata e sistemazione del terreno a vigneto e noccioleto in Comune di Prato Sesia, allegati alla domanda di avvio della fase di verifica della procedura di V.I.A. presentata all'Organo Tecnico Comunale ai sensi dell'art. 10 comma 1 della L.R. 40/1998.

La documentazione presentata è a disposizione per la consultazione da parte del pubblico presso l'Ufficio di Deposito Progetti in Via Edmondo De Amicis n. 3 - 28077 Prato Sesia (lunedì e mercoledì ore 09,30-13,00, sabato ore 10,00-12,00), per trenta giorni a partire dalla data di pubblicazione del presente comunicato.

Entro e non oltre quarantacinque giorni dalla comunicazione di cui al comma 3 dell'art.19 del D.Lgs. 152/2006 e s.m.i., chiunque abbia interesse può prendere visione, sul sito istituzionale del Comune, <a href="http://www.comune.prato-sesia.no.it">http://www.comune.prato-sesia.no.it</a>, dello studio preliminare ambientale e della documentazione a corredo, presentando le proprie osservazioni all'Ufficio di deposito progetti.

La conclusione del procedimento inerente la fase di verifica è stabilita entro 90 giorni decorrenti dalla data della comunicazione di cui al comma 3 dell'art.19 del D.Lgs. 152/2006 e s.m.i...

Ai sensi della Legge 7 agosto 1990, n. 241 e s.m. e i. il Responsabile del Procedimento è l'Arch. Oronzo Saponaro, Responsabile del Servizio Area Tecnica (Tel. 0163/852117).

Dell'esito della procedura sarà data informazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte tramite pubblicazione dell'atto finale.

Avverso il provvedimento finale è ammesso il ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale entro il termine di sessanta giorni.

Prato Sesia, li 03.07.2019

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

(Arch. Oronzo Saponaro) Documento firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005